

ПРОЕКТ
ПО ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ
НА ТЕМУ:

МУЗЕЙ ПУТЕШЕСТВИЙ

УЧЕНИКА 3-Б КЛАССА
ПОВЕРЖУКА КИРИЛЛА

«Музей путешествий»

Один из самых увлекательных способов познания мира – путешествия. Хороши воображаемые путешествия, в которые мы отправляемся на уроках! Но еще лучше путешествия настоящие – по родному краю, родной стране, по разным странам.

Но не у всех ребят есть возможность путешествовать. Поэтому мы решили создать свой «Музей путешествий», который поможет ребятам познать мир, научит ценить разнообразие и красоту окружающего мира. А в будущем позовет в дорогу – к новым чудесным впечатлениям.

Немного истории



«Город славы», «святой город» - так с греческого переводится название Севастополь. Свое звучное имя город получил благодаря императрице Екатерине Великой, именно она издала указ основать на берегу большой Севастопольской бухты морскую крепость. Севастополь, подобно Кронштадту на Балтике, был основан как крепость и база военно-морского флота. В мае 1783 года боевые корабли Азовской флотилии вошли в Севастопольскую бухту - так появился «Черноморский флот» Российской империи.

Я люблю путешествовать. И для меня поездка в другой город - уже маленькое путешествие. Ведь так я могу узнать много нового. Мне очень нравится город-герой Севастополь, где я был с мамой и папой, а также со своим классом. С семьей мы были в Херсонесе, а с классом мы катались на катере. Это было здорово!

Памятник затопленным кораблям.

Одна из самых известных достопримечательностей Севастополя, установленный в море вблизи набережной в память о том, что во время Крымской войны российский флот был затоплен в Севастопольской бухте, чтобы не дать неприятельским судам в неё попасть



ЧТО ТАКОЕ «ХЕРСОНЕС ТАВРИЧЕСКИЙ»



Как и многие крымские города, Херсонес получил своё название благодаря своим основателям – выходцам из Гераклеи Понтийской. В переводе с греческого, слово «херсонес» означает «полуостров», и это неслучайно: две бухты, окружающие территорию города, действительно образуют небольшой полуостров Чёрного моря. Что касается второй части имени Херсонеса, то оно получено благодаря соседнему племени Тавров, на чьей территории было решено основать поселение.

Севастополю море снится,
Крики чаек и тихий прибой.
В этом городе солнце струится
Прямо с крыш по Большой Морской.
Я приду на Графскую пристань,
Посижу на ступеньках твоих.
Невозможно в тебя не влюбиться.
Ты являешься в мыслях моих.

Путешествия расширяют наш кругозор. Пока я путешествовал только по Крыму, но в ближайшее время очень хочу побывать в таких городах как: Санкт-Петербург и Москва. В Питере мне хочется увидеть белые ночи и побывать в Эрмитаже, а в Москве погулять по Красной площади. Я обязательно побываю в этих городах и привезу много интересных историй и рисунков!